

11条外文发稿线路全部实现融媒体发稿

新华社“网上通讯社”建设取得突破性进展

新华社北京8月18日电继开通英文互联网等专线之后，新华社8月18日又正式推出法文、西班牙文、俄文、阿拉伯文、葡萄牙文5条互联网专线服务。至此，新华社所有11条外文发稿线路均实现融媒体转型，对海外网络新媒体用户供稿能力显著增强，“网上通讯社”建设取得突破性进展。

向全球互联网和新媒体用户提供适合终端用户阅读、集文图视频于一体的融合新闻产品，是新华社适应媒体融合发展变革趋势和全媒、全息传

美
打
压
华
为
再
升
级

外交部：
戳破了公平竞争的
“遮羞布”

新华社北京8月18日电（记者郑明达）针对美国商务部宣布对华为进一步限制措施，外交部发言人赵立坚18日说，中方坚决反对美方蓄意抹黑和打压华为等中国企业，美方所作所为彻底戳破了美方一贯标榜的市场经济和公平竞争原则的“遮羞布”，是赤裸裸的霸权行径。

当日例行记者会上，有记者问：美国商务部宣布了对华为进一步限制措施，企图切断华为通过商业渠道获取芯片的能力，在5月对华为限制措施基础上将华为在21个国家的38家附属公司列入实体清单。中方对此有何回应？

赵立坚说：“中方坚决反对美方蓄意抹黑和打压华为等中国企业。一段时间来，美方在拿不出任何真凭实据的情况下，泛化国家安全概念，滥用国家力量，对华为等中国企业采取各种限制措施，这是赤裸裸的霸权行径。”

“美方所作所为彻底戳破了美方一贯标榜的市场经济和公平竞争原则的‘遮羞布’，违反国际贸易规则，破坏全球产业链、供应链、价值链，这也必将损害美国国家利益和自身形象。”他说。

赵立坚说，美方对华为等中国企业的打压越歇斯底里，就越证明这些企业的成功，也越证明美方的虚伪和霸道。历史上，许多其他国家的成功企业也都有过类似遭遇。美方这种不光彩做法已经并将继续遭到其他国家的广泛反对和抵制。

他说，美方指责华为威胁美国国家安全毫无根据。事实证明，过去30年里，华为在全球170多个国家和地区建设了1500多个网络，为228家全球500强企业提供了服务，服务全球30多亿人口，没有发生过一起类似“斯诺登事件”“维基解密”的网络安全事件，没有发生过一起类似“棱镜门”“方程式组织”“梯队”系统的网络监听监视行为，也没有任何一个国家能够拿出华为产品存在“后门”的证据。

赵立坚说，美国是地球上最大的、名副其实的黑客帝国。思科、苹果等美国公司几年前就已承认其设备存在安全漏洞和“后门”。美情报部门长期以来对包括盟友在内的外国政府、企业和个人实施无差别的非法窃密监听活动，包括美本国公民基本没有任何秘密可言。这是公开的事实。

“我们敦促美方立即纠正错误，停止污蔑抹黑中国，停止打压中国企业。中国政府将继续采取必要措施维护中国企业正当合法权益。”他说。

（上接1版）

——这是一个“规则说了算”的干事创业之地。

镌刻民法典内容的民法墙，栩栩如生的法学家雕像，寓意婚姻爱情的心形雕塑……7月31日，全国首个民法主题公园在深圳龙华试开园。

如果经营失败，创业者拥有破产的权利。今年6月，《深圳经济特区个人破产条例（征求意见稿）》对外发布，深圳拟在全国率先建立个人破产制度。

在深圳超过300万户商事主体中，个体工商户占比近四成。“建立个人破产制度是健全市场退出机制、激发商事主体竞争力和创造力的需要，也是防范化解金融风险、完善社会信用体系建设的需要。”深圳市中级人民法院破产法庭庭长曹启选说。

这是深圳建设法治示范城市的生动写照。“让市场说话”“规则说了算”，在这座城市深入人心。

去年9月，企业“秒批”系统上线启用。企业设立审批时限由原来的一天压缩至几十秒，全程无人工干预；只需注册一个电子邮箱的时间，就可以在深圳完成注册“当老板”。

得益于良好的营商环境，市场活力充分迸发。最新数据显示，深圳登记商事主体近320万户，稳居全国大中城市首位。

用足用好经济特区立法权，一批有利于知识产权保护、科技创新激励的特区法规制定正在推进。

“一图全面感知、一号走遍深圳、一键可知全局、一体运行联动、一站创新创业、一屏智享生

播格局，加快建设“国际一流的新型世界性通讯社”重要举措。

2018年，新华社开通第一条互联网专线——日本专线互联网专供。2019年开通英文互联网专线，目前日均发稿100多条。去年相继建成的意大利专线、泰国专线、印尼专线、巴基斯坦乌尔都语专线均为融媒体线路。随着法、西、俄、阿、葡5条互联网专线开通运行，新华社11条外文发稿线路均实现融媒体化转型。

传统的通讯社供稿线路主要面向报纸、电台、电视台等传统媒体以及政府、企业等机构用户，按文字、图片图表、视频等单一形式分类提供给用户选用。新华社互联网专线根据网络媒体需求和特点，调整叙事方式，将文字、图片图表、视频等产品融为一体，方便新闻网站、客户端和社交媒体平台一键签发展示。

新华社于2015年提出建设“网上通讯社”目标，旨在不断增强为传统媒体服务功能的同

时，显著提高对网络媒体和新媒体用户服务能力。互联网专线打通了新闻产品到互联网用户的“最后一公里”，内容更丰富、信息更聚合、可读性更强，受到海外网络新媒体用户普遍欢迎。

新华社在海内外有230多个分支机构，拥有一支4000多人的记者队伍，新闻信息采编网络遍布全球，每天24小时不间断用中、英、法、西、俄、阿、葡、日、意大利、泰、印尼、乌尔都语等12种文字，向世界各类用户提供全媒体新闻产品。

美国民主党全国代表大会开幕

“三大挑战”成为重点关注



▲这是8月17日在美国威斯康星州密尔沃基拍摄的以远程在线形式播出美国民主党全国代表大会的控制室。

新华社发（美国民主党全国代表大会供图）

影响，会议规模、时长和议程大大缩减，主要活动以远程在线形式展开。密尔沃基作为主会场，会议规模被限制在250人以内。会场主要作为宣布投票结果以及处理广播、视频、网站

现场直播等的“控制室”。与会者需提前至少72小时自我隔离、穿戴个人防护设备、每天接受病毒检测，并避免去酒吧和餐馆等。

（参与记者：杨士龙、孙丁）

美国民主党2020年党纲扫描

创造就业、保障住房、促进经济公平、强化养老保险等四个方面着手，强调政策要确保工薪家庭、小微企业和少数群体的利益。在税收领域，民主党表示将取消联邦政府2017年底推出的减税政策，称该政策使“最富有的美国人”受益。

新党纲强调“美国制造”以及对美国制造业的支持，称全球贸易体系未能兑现对美国工人的承诺，而新冠疫情显示出过度依赖全球供应链的风险，民主党将加快包括医疗用品和药品在内的关键供应链转移回美国。

贸易方面，新党纲指出，民主党寻求将工人利益放在首位的贸易政策，不会陷入“新冷战”陷阱。

关于备受关注的医保话题，新党纲指出，民主党认为需要通过保护、加强以及扩大《平价医疗法案》等现有医保项目以普及医保，并承诺额外提供由联邦政府管理的公共选择，称私营保险公司需要真正的竞争才有动力为所有美国人提供公平、高质量的医保计划。此外，新党纲提出降低药价、加强监管制药业等。

关于种族歧视和警察暴力执法问题，新党纲提出彻底改革刑事司法系统，称警察暴力执法是“国家灵魂污点”，现在是根除刑事司法系统乃至社会中的结构性、系统性种族歧视的

时刻。

关于气候变化问题，新党纲说，为尽快实现净零排放，民主党致力于通过清洁能源和能效技术立标准在2035年之前消除发电厂碳污染；大幅扩大使用太阳能和风能；制定全国性目标，在2030年之前实现所有新建筑温室气体零排放。

在对外政策方面，新党纲分为重振美国外交、变革美国军事力量、动员全球应对跨国挑战、促进美国全球利益四部分。新党纲认为，“美国优先”政策导致“美国孤立”，使美国名誉扫地、影响力崩塌，美国安全和利益较四年前都处于更加不利境地。新党纲表示要重新将价值观置于对外政策中心位置，修复同盟关系并通过盟友和国际机构应对共同挑战。

新党纲称，民主党在对华政策方面持“强硬立场”。

新党纲还提出修正多项美国政府现行对外政策，包括重新加入世界卫生组织等国际组织；重回《巴黎协定》并将气候变化纳入国家安全战略；延长美俄《新削减战略武器条约》；重拾伊核协议并通过外交途径解决相关其他问题；支持以“两国方案”解决巴勒斯坦问题，恢复美国与巴勒斯坦外交关系以及对巴勒斯坦人援助；停止支持沙特阿拉伯在也门的战事等。

新华国际时评

近日，美国少数无良政客又频频把“中国病毒”“中国瘟疫”挂在嘴边，这种套路早已不新鲜。今年以来，这些人为了一己之私，一而再、再而三将病毒污名化、把疫情政治化，就是在拼命“甩锅”推卸自身责任。他们表演得越起劲，就越把“厚黑”的嘴脸暴露得清清楚楚。

美无良政客诠释了何为“厚颜无耻”。所谓“中国病毒”等称谓公然违反病毒命名国际规范。这种将病毒污名化、政治化的行径罔顾国际道义，妨碍国际社会团结抗疫，早已受到各方强烈谴责。

从美国主流媒体到国际医学专家，从多国政府代表到联合国机构负责人，无不批评反对。世界卫生组织总干事谭德塞明确警告：“如果你不想看到更多裹尸袋，就停止政治化。”然而，这些美国无良政客一再假装听不见，睁眼说瞎话，脸皮比城墙还厚。

美无良政客刻画了何为“黑心狠毒”。美国累计新冠死亡病例已超过17万，数量全球第一。包括《时代》周刊在内的多家美国主流媒体都无不而同地指出，美国疫情如此严重的首要原因，就是联邦政府表现得“一塌糊涂”。然后，这些美国无良政客非但不抓紧弥补自身疏漏，调整政策更好防控疫情，反而大举“甩锅”，用心十分险恶。

美无良政客的“厚黑”嘴脸下，是个人和集团“政治利益至上”的私心。包括英国《金融时报》在内的许多国际媒体一针见血地指出，美政客不遗余力地一再妖魔化中国，“充满了政治算计”，为的就是“政治私利”。

然而，邪不压正，他们的肮脏企图注定实现不了。

事实摆在那里。自疫情暴发以来，中方本着公开、透明、负责任态度，认真履行《国际卫生条例》规定的职责和义务，采取了最全面、最严格、最彻底的防控举措，全力遏制疫情扩散蔓延，积极开展国际防控合作。这些都得到国际高度肯定，经得起时间和历史检验。

公道自在人心。将病毒污名化、政治化的行径早已在国际上受到广泛批评。即便在美国，很多民众也已对无良政客的政策不力和责任缺失表示非常不满。一些政客屡屡在接受媒体采访时，因自己涉疫情说辞太过荒谬无理而被“翻车”。

历史终将评判。这些美国无良政客现在越是叫嚣得厉害，就越是一叶障目，也必将遗臭万年。

（记者韩冰）新华社北京8月18日电

普京与法德领导人讨论白俄罗斯局势

新华社莫斯科8月18日电（记者吴刚、鲁金博）俄罗斯总统普京18日分别与法国总统马克龙和德国总理默克尔通电话，讨论了当前白俄罗斯局势。

据俄总统网站18日发布的新闻公告，俄法两国总统在通话中就当前白俄罗斯局势深入交换了意见，双方均认为应尽快解决白俄罗斯提出的问题。普京强调，不允许外部势力干涉白内政和向白领导层施压。

据塔斯社报道，俄德两国领导人在通话中讨论了白俄罗斯当前局势，一致希望白局势尽快恢复正常。普京强调，外部势力对白内部事务的干涉导致危机进一步升级的行为是不可接受的。默克尔则呼吁白政府停止对抗议者使用武力，建议白政府与反对派展开对话。

白俄罗斯9日举行总统选举，包括现任总统卢卡申科在内的5名候选人参选。中央选举委员会14日公布最终计票结果，卢卡申科以80.1%的得票率胜出。

白俄罗斯首都明斯克等城市连日来发生较大规模抗议活动，对总统选举结果提出质疑，在最初几天的抗议活动中部分抗议者与执法人员对峙并引发骚乱，目前已转变为和平抗议。

截至今年初，通过努力，深圳已全面消除黑臭水体，被国务院评为重点流域水环境质量改善明显的5个城市之一，成为全国黑臭水体治理示范城市。

北起西丽湖，南至深圳湾，蜿蜒清澈的大沙河犹如“城市项链”穿城而过，一路奔流入海，在寸土寸金的城市中心区，为市民留出13.7公里的生态长廊。

如今，“又见白鹭飞”的生态环境已成为新发展的核心竞争力之一。这里已诞生160多家上市公司，这里相继吸引来南科大、哈工大（深圳）、清华深圳国际校区等顶尖高校，世界500强瑞士ABB在这里设立全球开放创新中心、空客在这里落户亚洲首个创新中心。

“把你扔在深圳的任一角，方圆500米内必有公园。”这是网络流传的“段子”，也是深圳的实情。到今年，深圳已建成各类公园1090个，提前一年完成“千园之城”建设目标；全市森林覆盖率超40%；实现公交车100%纯电动化，新能源汽车推广数量居全球城市前列……“深圳绿”“深圳蓝”，成为最养眼的一道风景线。

今年，深圳提出“构建蓝绿相融的高品质生态空间”，统筹山水林田湖草系统治理，实施山海连城计划，推进河湖沿岸240公里碧道建设，进一步提高城市品质和整体形象。

南海之滨，东方风劲。随着党中央做出的重大战略部署砥砺前行，敢闯敢试、敢为人先，激荡迎难而上、克难制胜的刚健之气，深圳定能以更加昂扬的姿态屹立于世界先进城市之林，成为竞争力、创新力、影响力卓著的全球标杆城市。